

आंदोलन / जिला प्रशासन व पालिका की अनदेखी के विरोध में जमकर नारेबाजी

# वेंडर जोन को लेकर आमरण अनशन शुरू

एडीएम ने अनशन स्थल पर पहुंचकर आंदोलन स्थगित करने का किया अनुरोध

संवाददाता  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**नैनीताल।** नगर के फड़ खोखा व्यवसायियों के लिए वेंडर जोन बनाने की मांग को लेकर शुक्रवार को उत्तराखंड क्रांतिकारी मोर्चा के कार्यकर्ताओं व फड़ व्यवसायियों ने कलक्ट्रेट में आमरण अनशन शुरू कर दिया है। इस अवसर पर मोर्चा के केंद्रीय संयोजक केएल आर्या ने कहा कि यदि शीघ्र ही उनकी मांगें नहीं मानी गईं तो मोर्चा आंदोलन तेज कर देगा।

शुक्रवार को आमरण अनशन के पहले दिन कंचन, सतनाम सिंह, दिनेश चन्द्र गौला व मोहम्मद अक़म बैठे। इस दौरान फड़ खोखा व्यवसायियों ने प्रशासन व पालिका की अनदेखी के विरोध में जमकर नारेबाजी की। इधर एडीएम हरबीर सिंह ने अनशन स्थल पर पहुंचकर आंदोलन स्थगित करने का अनुरोध किया। उन्होंने कहा कि वेंडर जोन की कार्रवाई शुरू कर दी गई है। इधर उत्तराखंड क्रांतिकारी मोर्चा के अध्यक्ष केएल आर्या ने मोर्चा की ओर से कुष्णापुर में मोटर मार्ग निर्माण के साथ ही कोटाबाग व बेतालघाट के विभिन्न गांवों को



नैनीताल कलक्ट्रेट में आमरण अनशन के दौरान नारेबाजी करते फड़ व्यवसायियों को लिए झूलापुल व मोटर मार्ग निर्माण की मांग भी आंदोलन के साथ जोड़ दी है।

शुक्रवार को कलक्ट्रेट में आयोजित सभा के दौरान कहा कि प्रशासन ने बिना वेंडर जोन घोषित किये ही शहर के विभिन्न हिस्सों में बैठने वाले फड़ व्यवसायियों को उजाड़ दिया है। फड़ व्यवसायियों ने कहा है कि नगरपालिका परिषद नैनीताल द्वारा फड़ व्यवसायियों का उत्पीड़न किया जा रहा है। पूर्व में भी मोर्चा ने कई बार जिला प्रशासन को ज्ञापन दिया लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई जिसकी वजह से मजबूरन आंदोलन करना पड़ रहा है। कहा कि

## हरकत में आया जिला पालिका प्रशासन

नैनीताल। बीते एक माह से अधिक समय से वेंडर जोन की मांग को लेकर फड़ खोखा व्यवसायियों की ओर से चलाए जा रहे आंदोलन के बाद आखिरकार जिला व पालिका प्रशासन हरकत में आया। एडीएम हरबीर सिंह ने खूद कई घंटे पालिका दफ्तर में गुजरने के बाद वेंडर जोन के मामले को लेकर दस्तावेज खंगाले। इस दौरान पालिका के ईओ रोहिताश शर्मा ने एडीएम हरबीर सिंह को वेंडर जोन के बारे में तमाम पत्रावलिियां व हाईकोर्ट के आदेशों की प्रतियां दिखाईं। दस्तावेजों का गहन अध्ययन करने के बाद एडीएम ने शाम को वेंडर जोन के मामले को लेकर डीएम की ओर से मांगी गई प्रारंभिक रिपोर्ट डीएम दीपेंद्र कुमार चौधरी को सौंप दी।

सतनाम सिंह, कमला शर्मा, मंजू थापा, विजय वर्मा, सरस्वती देवी, दिनेश गौला, नितिन बहुगुणा, राजेन्द्र प्रसाद, महेश गोस्वामी, दीवान सिंह आदि मौजूद थे।

## कालाढूंगीवासियों को भी दिलाया जायेगा मालिकाना हक



**हल्द्वानी।** कालाढूंगी विधायक बंशीधर भगत ने पूरे प्रदेश में नजूल भूमि पर बसे लोगों को मालिकाना हक दिए जाने के लिए भाजपा प्रदेश अध्यक्ष अजय भट्ट व सरकार का धन्यवाद किया। उन्होंने कालाढूंगी में बसे लोगों को भी नजूल भूमि की तर्ज पर ही कालाढूंगी बाजार व बस्ती में खाम लैंड की वर्ग 6 की आबादी वाली जमीन में बसे लोगों को भी मालिकाना हक दिए जाने की मांग की। भगत ने कहा कि शीघ्र ही वह प्रदेश के मुख्यमंत्री विजेंद्र सिंह रावत से मिलकर कालाढूंगी की जनता को भी नजूल भूमि की तर्ज पर मालिकाना हक दिए जाने की मांग करेंगे। इस दौरान नगर पंचायत अध्यक्ष पुष्कर कल्यूर, अल्पसंख्यक मोर्चा के प्रदेश उपाध्यक्ष महमूद हसन बंजारा, भाजपा नेता गोपाल बुधलाकोटी, महामंत्री कैलाश बुधलाकोटी आदि लोग उपस्थित थे।

## नगर निगम ने अवैध होर्डिंग हटाये

**हल्द्वानी।** नगर निगम का अवैध होर्डिंग हटाने को अभियान जारी रहा। कालाढूंगी रोड चौहाह, सिंधी चौहाह आदि क्षेत्रों में चलाये गये अभियान में करीब 100 होर्डिंग जेसीबी के जरिये हटाये गये। प्रभारी सहायक नगर आयुक्त विजेंद्र चौहान के नेतृत्व में शुक्रवार को दोपहर बाद अभियान चलाया गया। चौहान के अनुसार अवैध होर्डिंग के खिलाफ अभियान जारी रहेगा। इस दौरान सफाई नायक अनिल भी मौजूद थे।

## अज्ञात ट्रक चालक के खिलाफ मुकदमा दर्ज

**नैनीताल।** बीती 12 फरवरी को हल्द्वानी-भवाली मार्ग में भूमिधारण में एक ट्रक की चपेट में आकर 32 वर्षीय युवक की हुई दर्दनाक मौत के मामले में तल्लौताल थाना में मृतक के चचेरे भाई की ओर से अज्ञात ट्रक चालक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया गया है। गौरतलब है ट्रक संख्या यूके-04-सीए-3302 की चपेट में आकर मोटरसाईकिल सवार की दर्दनाक मौत हो गई थी।

**सूचना**  
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि हम मैं कैरी बैग्स देहभूमि, ट्रांसपोर्ट नगर मानपुर उत्तर, रामपुर रोड, हल्द्वानी जिला-नैनीताल में भागीदार थे, किन्तु स्वेच्छावश हम अपनी भागीदारी समाप्त कर रहे हैं। अतः भविष्य में उपरोक्त फर्म से कोई लेन देन नहीं रहेगा।  
1- मोहित सिंह नेगी, निवासी राजपुर, रानीखेत (अल्मोड़ा)  
2- राजेन्द्र प्रसाद जोशी, निवासी मल्ला जोशी, खोला, अल्मोड़ा।

## आम सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि स्व. चुन्नी लाल मेहरा पुत्र स्व. ईशर दास निवासी पुराना बाजार पिथौरागढ़ का निधन 10.2.2018 को हो चुका है इनकी मृत्यु लम्बी बीमारी के चलते 96 वर्ष की उम्र में हुई है जिस कारण अपने अंतिम जीवन काल में इनके सोचने सम्झने को शक्ति भी क्षीण हो चुकी थी इनकी मृत्यु को सूचना भी परिवार के सदस्यों को ससमय नहीं दी गई थी यदि इस काल में किसी भी लिखित दस्तावेज के द्वारा हस्ताक्षर अथवा निशानी अंगूठा लगाया गया हो अथवा करा गया हो तो वह गैर कानूनी होने से मान्य नहीं होगा इसकी सम्पूर्ण विमर्शदाता लिखितकर्ता की अपनी होगी सन्द रहे।  
दर्शन कुमार मेहरा पुत्र स्व. चुन्नी लाल मेहरा निवासी पुराना बाजार पिथौरागढ़।

## दलित छात्र के हत्यारोपियों पर हो कार्रवाई, राष्ट्रपति से गुहार

**हल्द्वानी।** डॉ.बीआर अंबेडकर समाज सेवा समिति ने इलाहाबाद में दलित छात्र दिलीप सरोज की निर्मम हत्या के मामले में कड़ा रोष जताया है। समिति पदाधिकारियों ने राष्ट्रपति को ज्ञापन भेज इस मामले के दोषियों को कड़ी सजा दिलाने की मांग उठाई है।

समिति पदाधिकारियों ने राष्ट्रपति को संबोधित ज्ञापन प्रशासन को सौंपा। इसमें कहा गया है कि पिछले दिनों इलाहाबाद में दलित छात्र की लाठी-डंडों से पीट-पीट कर हत्या कर दी गई थी। इस घटना से दलित समाज में रोष है। उन्होंने राष्ट्रपति से दलित छात्रों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करने की एवं निर्वाचन मंत्री महान कौशिक पुरालावृत्ति न हो सके। इस घटना के विरोध बार एसोसिएशन देहरादून द्वारा समिति पदाधिकारियों ने एक दिनी धरना पुरानी जेल परिसर में आयोजित भी दिया। धरना देने वालों में समिति के अध्यक्ष चैम्बर्स भूमि आवंटन राष्ट्रीय अध्यक्ष मनीष गौतम, राजेश राज, कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर अनिल कर्नाजिया, राजकमल सोनकर, धीरज कुमार, चंचा देवी, लक्ष्मी नारायण, इस अवसर पर उन्होंने कहा कि आलोक, पवन सागर, अरुण सागर, विजेंद्र लोकतंत्र में बार और बेंच के बीच सागर, पंकज सागर, लक्की सागर, नंदी सन्तुलन होना आवश्यक है। उत्तराखण्ड राज्य में सरकार और

## गुरुकुल स्कूल में ग्रैंड पैरेंट्स डे की धूम



**हल्द्वानी।** गुरुकुल स्कूल में 'ग्रैंड पैरेंट्स डे' धूमधाम से मनाया गया। बच्चों में संस्कार भरने वाले दादी-दादी और नाना-नानी हर घर की बुनियाद होते हैं इसलिए उनके सम्मान को बनाए रखने के लिए गुरुकुल इंटरनेशनल स्कूल में 'ग्रैंड पैरेंट्स डे' समारोह का भव्य आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ विद्यालय के निदेशक वीबी नैनावाल और प्रधानाचार्य जेपी सिंह ने संयुक्त रूप से मां सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण व दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर विद्यालय में अनेक रंगारंग कार्यक्रम हुए। सर्वप्रथम नर्सरी के बच्चों ने स्वागत गीत प्रस्तुत किया। तत्पश्चात अनेक गीत, नृत्य, कविताएँ व नाटक प्रस्तुत किए गए। नर्सरी के बच्चों ने नानी तेरी मोरनी

## कार्यक्रम / जीआईसी गुनजालेख में बच्चों ने सुनी पीएम के मन की बात

## बच्चों पर न थोपें अपनी इच्छा

संवाददाता  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**हल्द्वानी।** जनपद के सुरुरवती विद्यालय राजकीय इंटर कालेज गुनजालेख में विद्यालय के प्रधानाचार्य रमेश चंद्र द्विवेदी के नेतृत्व में विद्यालय के 240 बच्चों ने प्रधानमंत्री मोदी के मन की बात तथा परीक्षा को लेकर उनकी चिंताओं पर कार्यक्रम ऑल इंडिया रडियो के माध्यम से सुना। एमएन गोस्वामी ने श्रव्य माध्यम रडियो द्वारा बच्चों को नई दिल्ली के तालकटोरा स्टेडियम से प्रसारित मन की बात कार्यक्रम को सुनने की व्यवस्था की। प्रधानमंत्री मोदी द्वारा बच्चों में आत्मविश्वास जगाने तथा विविधता से भरपूर इस देश में अपने आप को एक पहचान दिलाने विभिन्न सुझाव दिए। देश भर के बच्चों द्वारा पूछे गए प्रश्नों का जवाब देते हुए प्रधानमंत्री

## जिला कोर्ट समाचार

### एनएच 74 भूमि घोटाले के आरोपियों की रिमांड 28 तक बढ़ाई

**नैनीताल।** एनएच 74 भूमि मुआवजे घोटाले के आरोप में जेल में बंद पीसीएस अधिकारी एनएस नगन्याल सहित छह अन्य की न्यायिक रिमांड जिला एवं सत्र न्यायाधीश व विशेष न्यायाधीश भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम कुमकुम रानी की अदालत ने 28 फरवरी तक बढ़ा दी है। शुक्रवार को पूर्व एसडीएम एनएस नगन्याल के अलावा संत राम, गणेश प्रसाद निरंजन, अनिल कुमार, मोहन सिंह, अमर सिंह को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिये कुमकुम रानी की अदालत में पेश किया गया। इनमें अमर सिंह हल्द्वानी जेल में है जबकि अन्य आरोपी नैनीताल जेल में बंद हैं। अदालत ने सभी आरोपियों की न्यायिक रिमांड 28 फरवरी तक बढ़ा दी है। इस घोटाले में एसआईटी ने अब तक चार पीसीएस अफसर, तीन तहसीलदार, चार पेशकार, तीन अमीन सहित 18 लोग गिरफ्तार कर जेल भेजे जा चुके हैं।

### गरीब बच्चे के उपचार को मिली 25 हजार की मदद



**हल्द्वानी।** सामाजिक संस्था गरीब परिवार के बच्चे की मदद को आगे आई है। गिरिजा बुटिक एवं महिला विकास संस्था ने हर्निया से पीड़ित डेढ़ वर्षीय मयंक कांडपाल पुत्र दर्शन चंद्र निवासी बेरीपड़व के उपचार के लिए आर्थिक मदद जुटाई है। संस्था पदाधिकारियों के अनुसार मयंक की उम्र जब तीन माह थी वह तब से इस बीमारी से पीड़ित था। उसके पिता मजदूरी कर परिवार का पालन-पोषण कर रहे हैं। आर्थिक स्थिति खराब होने के कारण परिवार उसका उपचार नहीं करा पा रहे थे। चिकित्सकों ने मयंक के उपचार में 50 हजार का खर्चा बताया है। संस्था के प्रयास से हंस फाउंडेशन ने मयंक के उपचार के लिए 25 हजार की सहायता राशि उपलब्ध कराई है। इस राशि का चेक शहर के निजी अस्पताल प्रबंधन को मिल गया है।

## बार और बेंच के बीच सन्तुलन होना आवश्यक : कौशिक



**संवाददाता**  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**देहरादून।** प्रदेश के शहरी विकास, आवास, राजीव गाँधी शहरी आवास, जनगणना, पुनर्गठन विकास, अन्य राज्यों की तुलना में अच्छे है। अधिवक्तागण को चेम्बर्स आवंटन होने के बाद न्यायिक प्रक्रिया का लाभ आम जनता को मिलेगा। उन्होंने कहा कि एक योजना बनाकर चेम्बर्स का आवंटन किया जायेगा। उसके लिए एमडीडीए के अधिकारी बार के पदाधिकारियों से वार्ता कर स्टिमेंट देंगे। आवंटन का शेष पैसा राज्य सरकार प्रतिपूर्ति करेगा। उन्होंने कहा निर्माणधीन न्यायिक भवन निर्माण के लिए शेष

## स्कूटी जीतकर लौटे भारतेंदु का किया स्वागत



**कालाढूंगी।** अंडर 19 ब्लाक स्तरीय 800 मीटर दौड़ जीतो स्कूटी पाओ योजना के तहत ब्लाक कोटाबाग की 800 मीटर दौड़ जीतने व उसके बाद देहरादून में आयोजित दौड़ में अक्वल आकर स्कूटी जीतकर वापस लौटे रियाड़ हाल निवासी धमोला भारतेंदु जोशी का कालाढूंगी लौटने पर खेल प्रेमियों द्वारा स्वागत किया गया। भारतेंदु कालाढूंगी राजकीय इंटर कालेज मैदान में हल्द्वानी स्टेडियम के माध्यम से आयोजित कराए जाने वाले खेल शिविर का विद्यार्थी है। शुक्रवार को कालाढूंगी में खेल कोच राजेंद्र सिंह नेगी के नेतृत्व में खेल प्रेमियों ने भारतेंदु का स्वागत कर मिष्ठान वितरण किया। इस दौरान चंचल सिंह बिष्ट, मनोज मेहरा, नवीन भट्ट, दीपक राणा, पंकज तिवारी, राजीव कुमार, रोहित बुधलाकोटी आदि थे।

## वापस लें प्रवेश शुल्क में वृद्धि



**हल्द्वानी।** पीएचडी प्रवेश शुल्क में वृद्धि वापस लेने की मांग को लेकर विद्यार्थी परिषद द्वारा सिटी मजिस्ट्रेट के माध्यम से राज्यपाल को ज्ञापन भेजा गया। ज्ञापन के माध्यम से विद्यार्थी परिषद का कहना था कि कुमाऊं विश्वविद्यालय नैनीताल द्वारा प्रवेश परीक्षा में लिए जाने वाले शुल्क में बढ़ोतरी कर 2 हजार रुपया कर दिया गया है। यह आम मेधावी विद्यार्थी का शोषण है। उनका कहना था कि केंद्रीय विश्वविद्यालय में अभी भी शुल्क काफी कम है। विद्यार्थी परिषद इसकी निंदा करता है। उन्होंने राज्यपाल से अपील की कि कुमाऊं विश्वविद्यालय को निर्देशित कर यहां भी केंद्रीय विश्वविद्यालय की भांति 500 रुपये शुल्क लेने को कहा जाये। उन्होंने कहा कि कुमाऊं विश्वविद्यालय द्वारा शुल्क बढ़ोतरी वापस नहीं ली गई तो विद्यार्थी परिषद आंदोलन को बाध्य होगी। ज्ञापन देने वालों में सह जिला संयोजक अंकित तोलिया, छात्र संघ उपसचिव प्रकाश पनेरू, अक्षय पांडेय, रवि नेगी, रजत भट्ट आदि मौजूद रहे।

## यूनिवर्सल स्कूल में परीक्षा पर चर्चा आयोजित



**हल्द्वानी।** यूनिवर्सल कांवेन्ट सीनियर सेकेण्डरी स्कूल में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा परीक्षा पर चर्चा विषय पर आयोजित कार्यक्रम का सजीव प्रसारण किया गया।प्रसारण उपरांत पीएम के इस कार्यक्रम का विद्यार्थियों आत्मसात करने के उद्देश्य से समूहों में चर्चा का दौर चला जिसके सकारात्मक परिणाम देखे गये। कार्यक्रम उपरांत स्कूल प्रबंधन ने यू-ट्यूब चैनल का इस प्रेरणादायक कार्यक्रम के प्रसारण पर आभार व्यक्त किया गया।

## प्रथम पृष्ठ के शेष...

### नौरव और चौकसी के पासपोर्ट ...

यदि इन दोनों की ओर से निर्धारित अर्धघंटे में कोई जवाब नहीं दिया जाता है तो यह माना जायेगा कि उनके पास इस मामले में अपनी सफाई में कहने के लिए कुछ नहीं है। इसके बाद पासपोर्ट अधिनियम की धारा 10 (3) (सी) के तहत उनके पासपोर्ट स्थायी रूप से रद्द कर दिये जायेंगे। उल्लेखनीय है कि नौरव मोदी और मेहुल चौकसी पर पंजाब नेशनल बैंक में फर्जीवाड़े के आधार पर 11 हजार करोड़ रुपये का लेन देन करने का आरोप है। फर्जीवाड़े का खुलासा होने से पहले ही ये दोनों देश छोड़कर भाग गये थे।

### 20 ठिकानों पर ...

छापे मार रही है। सीबीआई जिन ठिकानों पर छापे मार रही है उनमें गीताजलि समूह की कंपनियों के कार्यालय, कंपनी के निदेशकों के कार्यालय एवं आवासीय परिसर कंपनी की फैक्ट्रियां शामिल हैं। युवाओं में नशे... बनाने के निर्देश दिये थे। स्वता मासीवाल ने हाई कोर्ट में प्रदेश में युवाओं के नशे के प्रति रूखान पर रोक लगाने की अपील की थी। याचिकाकर्ता ने हल्द्वानी व देहरादून में नशे की प्रवृत्ति में हुई रिसर्च के आकड़े भी पेश किये हैं। जिसमें बताया गया कि हल्द्वानी में 21 फीसदी व देहरादून में 33 फीसदी युवा नशे की गिरफ्त में हैं और यह प्रवृत्ति बढ़ती जा रही है। नशा करने वाले युवाओं में 14 साल के किशोर से लेकर 30 साल के युवा तक शामिल हैं। याचिका में नैनीताल पुलिस द्वारा नशे के खिलाफ चलाये गये अभियान का जिक्र है जिसमें कहा गया है कि इसी तरह का अभियान अन्य जिलों में भी चलाये जाने की आवश्यकता है।

### नदी राष्ट्रीय संपत्ति ...

प्रतिवर्ष 270 टीएमसी फुट से बढ़कर 284.75 टीएमसी फुट कर दी। पीठ ने इस विवाद के अन्य पक्षों- केरल और पुडुचेरी- की हिस्सेदारी में कोई बदलाव नहीं किया है। पीठ की ओर से न्यायमूर्ति मिश्रा ने फैसला सुनाते हुए कहा कि नदी राष्ट्रीय सम्पत्ति है और कोई भी राज्य इस पर अपना मालिकाना हक नहीं जता सकता। न्यायालय ने कहा कि उसका यह आदेश 15 साल के लिए प्रभावी होगा। कर्नाटक को मिलने वाले अतिरिक्त 14.75 टीएमसी फुट में 10 टीएमसी फुट जल औद्योगिक इकाइयों और सिंचाई की जरूरतों की पूर्ति तथा 4.75 टीएमसी फुट कावेरी जल बेतलूर में पेयजल की आपूर्ति के लिए होगा। पीठ ने कहा कि फैसले को लागू कराना केंद्र सरकार का काम है। इस मामले पर कर्नाटक, तमिलनाडु और केरल ने फरवरी 2007 के कावेरी जल विवाद न्यायाधिकरण के फैसले को चुनौती दी थी। सभी संबंधित राज्य अपने हिस्से में कम जल आवंटन होने का आरोप लगा रहे थे। इस मामले में अंतिम सुनवाई गत वर्ष 11 जुलाई को शुरू हुई थी और बहस दो महीने तक चली थी।

### स्कूल से लौटे नहीं...

गरिमा छिटक गई और डंपर के पहिए के नीचे आकर बुरी तरह कुचल गई। जिससे उसकी मौक पर ही दर्दनाक मौत हो गई। जबकि नीलम बुरी तरह घायल हो गई। यह दुर्घटना देहली मोंके पर लोगों की भारी भीड़ एकत्र हो गई और उनमें आक्रोश फैल गया। लोगों ने मासूम का शव सड़क पर रखकर जाम लगा दिया और डंपर में आग लगाने का प्रयास किया। हादसे की सूचना पर मोंके पर पहुंची पुलिस ने किसी तरह आक्रोशित भीड़ को शांत किया। लोगों में क्षत्र में आए दिन डंपरों से होने वाली दुर्घटनाओं को लेकर काफी आक्रोश देखने को मिला। उनका कहना था कि क्षत्र में आए दिन हादसे हो रहे हैं, लेकिन इनकी रोकथाम को कोई ठोस कदम नहीं उठाया जा रहा है। इस बीच लगाए गए जाम के चलते सड़क के दोनों ओर वाहनों की लंबी कतारें लगा गईं, जिसके चलते यात्रियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ा। बताया जाता है कि गरिमा की बड़ी बहन भी सेंट थरेसा स्कूल में ही कक्षा चार में अध्ययनरत है। नीलम को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। पुलिस ने डंपर को कब्जे में लेने के साथ ही चालक को हिरासत में ले लिया है। इधर पुलिस ने मृतका के शव का पंचनामा भर उसे पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। उधर इस हादसे की पुचता के बाद समस्त निजी स्कूलों में शुक्रवार को शोक में अवकाश घोषित कर दिया गया।

## रिश्वत लेने के आरोपी को साढ़े चार साल की सजा

संवाददाता  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**नैनीताल।** रिश्वत लेते रो हाथ पकड़े गए गदरपुर के तत्कालीन रजिस्ट्रार कानूनगो हेमराज चौहान को विशेष न्यायाधीश भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम कुमकुम रानी की कोर्ट ने साढ़े चार साल की सजा सुनाई है। साथ ही आरोपी पर 20 हजार रुपए का जुर्माना भी लगाया गया है। जुर्माना न देने पर आरोपी को छह महीने अतिरिक्त सजा काटनी होगी। हेमराज चौहान पर 2012 में गदरपुर तहसील में रजिस्ट्रार कानूनगो के पद पर रहने के दौरान दो हजार रुपये रिश्वत लेने का आरोप है।

विदित हो कि यहीं के निवासी सहायदत हुसैन ने विजिलेंस में सीलिंग

## धूमधाम से शुरू हुआ तिब्बती समुदाय का नव वर्ष लोसर

**नैनीताल।** तिब्बती समुदाय का नव वर्ष (लोसर) शुक्रवार से शुरू हो गया है। लोसर पर्व को लेकर तिब्बती समुदाय के लोगों में उत्साह देखा गया। तिब्बतियों ने एक-दूसरे को नव वर्ष की शुभकामनाएं दीं। लोसर के चलते मल्लौताल स्थित तिब्बती बाजार भी अब तीन दिन तक बंद रहेगी। तिब्बतियों ने पहले दिन अपने नव वर्ष निवास स्थित धार्मिक स्थल बौद्ध मठ में विशेष पूजा-अर्चना की। लोसर को लेकर तिब्बतियों की ओर से बौद्ध मठ को विशेष रूप से सजाया गया है। घरों में भी साफ-सफाई का कार्य प्राथमिकता से किया गया है। लोसर के पहले दिन शुक्रवार को तिब्बतियों ने घरों में एक-दूसरे को बधाई दी, उसके बाद वह बौद्ध मठ गए जहां पर उन्होंने मठ के दोनों पुजारियों को बधाई दी। इस दौरान धर्मगुरु दलाई लामा की दीर्घायु की भी कामना की गई।

## मोदी ने कहा अहम ब्रह्मास्मि की धारणा से अपने आत्मविश्वास को जगाने तथा अपने आप को किसी से कम न मानें।



उनकी क्षमता घटती है। बच्चे जैसे हैं उन्हें वैसे ही स्वीकार करें। आपके बच्चे में जो सामर्थ्य है उसे पहचानें। हर किसी को भगवान ने परम शक्ति दी है उसका सही दिशा में उपयोग करें। कार्यक्रम के सह संयोजक गीरीशंकर काण्डपाल ने बच्चों को प्रधानमंत्री के विचारों को आत्मसात करने की बात कही। इस अवसर पर हरिश चंद्र पांडे, नीमा शाह, अमर सिंह, एमएन गोस्वामी आदि उपस्थित रहे।

